

城管打死大学生? 假的

打人确有其事,被打者不是大学生,只受了轻伤

8月15日,有网友报料:在武汉市硚口区长堤街菜市场,几名城管队员残忍地打死了一名20岁的男大学生,原因是该大学生在此地贩卖塑料花,城管要他离开,大学生不肯。

经多家网站转载,该报料引起广泛关注,并有当地媒体进行了相关报道。8月19日,几名自称武汉大学学生的青年认为媒体报道不客观,成立了“调查组”,赴现场暗访,并在网上发表了数千字的文章,对媒体报道的“城管否认打人”、“被打者没有受伤”等内容提出多处质疑,要求有关部门公布事件真相,处理打人者。

20日下午,武汉市硚口区召开新闻发布会,通报“城管打死摆摊大学生”事件的有关情况。

硚口区:
打人者是临时聘请人员

通报称,据调查核实,由黄冈浠水来到武汉的无业人员张凯兵,今年32岁,于8月13日上午7时许,来到曾经和朋友摆过摊的硚口区长堤街菜市场,在市场门口附近路边占道经营。

当日,汉中街城管中队队长李某带领队员张某和汉中街街道临时聘请人员等正在整治违章占道经营,依法取缔占道经营。

张凯兵对执法人员进行辱骂,并与临时聘请人员发生纠纷,被附近过路市民拉住后,执法人员继续执法,并没有动手强行没收摊贩物品。

准备离开的张凯兵再次辱骂执法人员,两名临时聘请人员对其进行驱赶,张凯兵率先动手,引发两名临时聘请人员与其发生肢体冲突,冲突发生不到1分钟,就被周边居民劝阻。

上午8时44分,硚口区公安分局汉中街派出所接到报警,8时48分,民警到达现场。民警对张凯兵进行了讯问,张称被两人打伤。

民警问他能否自己走路,得到否定回答后,民警要求110中心联系120急救车援助。救护车到达现场后,民警陪护张凯兵到武汉第四医院,



传闻被“打死”的当事人张凯兵(右)接受记者采访

对其头部、胸腔、腹部进行了X光、彩超、CT检查,结果显示其并无明显伤情,仅有一些皮外伤。

上午11时许,张凯兵被民警带回汉中街派出所,做了讯问笔录,并安排其午餐。民警按照张凯兵介绍的情况,查找打人者。下午5时许,张凯兵回到家中。

张凯兵:
被拳打脚踢 10分钟

20日晚9时,记者在汉中街派出所看到了张凯兵。他向记者介绍了那晚的有关情况。

张凯兵称,8月13日上午7时许,他来到自己曾经和朋友摆过摊子的硚口区长堤街菜市场卖塑料蝴蝶。这是他第二次在此摆摊,之前曾在这里卖过眼镜。

不久,一名穿城管制服的男子,带着另外两名“便衣”来清理占道经营。

其中一名身穿白色上衣、四五十岁的男子走上前来,一把抄起泡沫塑料板,将张凯兵

场,将张凯兵送到了医院,并做了一系列检查。之后,张凯兵来到汉中街派出所做笔录。民警几次去找,都没有找到打人者,后来通知张凯兵,打人者找到了,叫他过来协商解决这件事。

张凯兵说,现在自己左边腰腹部不能动,一咳嗽和说话就会痛。现在,在张凯兵身上已看不到伤痕,他表示“都褪得和皮肤是一样的颜色了”。

张凯兵说,自己一直以摆摊为生,生意旺的时候1个月能赚4000~5000元,一般每月也能挣2000元。目前他居住的地方是刚搬过去的,月租150元。

居民:
希望公开当日监控录像

目前,硚口区监察局正对汉中街城管执法中队、街道城管办相关人员履行职责的情况进行调查,对失职、渎职行为,将依据《行政机关公务员处分条例》,追究责任。

迫于舆论的压力,殴打张凯兵的王某、郑某20日下午主动到硚口区公安分局汉中街派出所交代了打人经过。

张凯兵的伤势经武汉市公安局刑科所硚口鉴定所鉴定,为轻微伤。硚口警方依据《治安管理处罚法》,对王某、郑某进行治安处罚。

汉中街街道办事处已解聘全部临时聘请人员,并责成打人者全额赔偿张凯兵的相关费用。

据张凯兵介绍,汉中街城管办的有关领导已经向他道歉,他也和对方达成赔偿协议,将获得5000元赔偿。当时陪伴在旁的张凯兵的叔叔表示,要把这笔钱用作张凯兵到医院做相关检查的费用。张凯兵对目前的处理结果表示满意。

事发现场长堤街附近的居民对该事件反响强烈,希望有关方面能公布社区监控录像,以消除人们对该事件的疑问。通报会现场,有媒体提出希望能观看社区监控录像,有关方面没有同意。

据《中国青年报》

“浙江史上最昂贵的车祸”

撞了价值1300万的车,怎么办?



劳斯莱斯被撞,谁看了都心疼
区的过道上,车身右侧是一排停好的车辆。

后来,帕拉丁越野车从车位上倒了出来。眼看就要撞上劳斯莱斯了,但是帕拉丁还是没有停下来的意思,站在一旁的保安倒吸了一口凉气,他赶紧大喊,可还是没有喊住帕拉丁。直到帕拉丁的车尾撞上了劳斯莱斯车尾,车子才停了下来,司机下来一看,傻眼了。

一名知情人告诉记者,发生车祸的这辆劳斯莱斯,是当地一位商界老总在英国定做的幻影限量版,全车系纯手工

制作,原价888万元,加上税款后共花费1300多万元,仅车头的纯金天使标志就价值20多万元。

这种车子全球只有10辆,这辆是中国唯一的一辆。

这次车祸的另一个主角“帕拉丁”也是这位老总旗下公司里的公务车,说起来其实与被撞的劳斯莱斯是“一家人”。

网友怀疑是炒作

记者看到,被撞的劳斯莱斯全身黑色,车头方方正正,车身也明显比普通汽车高大很多,在发动机启动时,一个金色的小天使缓缓升起在众人面前,引擎一关闭又会缓缓落下去。

目前,这辆劳斯莱斯还没有挂牌,只在前车窗放了一个沪AD3453的临时牌照。

车祸两车伤处都在车尾,帕拉丁左侧车尾有轻微凹陷;劳斯莱斯除右侧车尾轻微凹陷外,一个黄色的车灯也脱落了。

附近一位张女士告诉记者,这辆被撞的劳斯莱斯是8月16日才到事发地展出的。当时该车刚展出就引来不少关注的目光,之后的几天,陆续有人前来观摩。

也有网友在网上发帖怀疑:“自家的车撞了自家的车,而且都不重,是不是马上就要开业的这家商业中心在炒作自身?”

不过,据说是这个已经得到了回应:真是车祸。

一位知情人说,要炒作,也不会把1300多万的车子拿来撞一下啊,毕竟过些日子这个商业中心开业,还要这样的靓车充门面呢。

如何修理还很难说

据悉,为了保养这辆车,当时车主还给这辆劳斯莱斯建了专用车库,而且当车子停在车位上时,还有专人看管。

不过,现在让人头疼的就是维修问题了。这次两车所受均为轻伤,帕拉丁只需稍稍“整形”、喷漆即可复原。但这辆豪车在英国手工制造的劳斯莱斯的修复则要复杂很多,离嘉兴最近的4S店在上海,不过据说上海店修不了这样超豪华级别的车子。而且即便到北京的4S店,也不保证一定就能行。

怪不得有网友说:“不知道是把车空运回英国呢?还是把工人从英国空运过来?”

据《钱江晚报》

竟有此事

四川 这个老师“带薪坐牢”

听说过“带薪学习”、“带薪休假”,你听说过“带薪坐牢”吗?

去年12月,四川泸州江阳区华阳学校教师宋剑(学籍名册上为宋健),因猥亵学生被批捕;今年5月,江阳区法院一审以猥亵儿童罪,判处宋剑有期徒刑3年。在此期间,学校依然按时把宋剑每个月的工资划入宋的工资卡。

张凯兵说,现在自己左边腰腹部不能动,一咳嗽和说话就会痛。现在,在张凯兵身上已看不到伤痕,他表示“都褪得和皮肤是一样的颜色了”。

张凯兵说,自己一直以摆摊为生,生意旺的时候1个月能赚4000~5000元,一般每月也能挣2000元。目前他居住的地方是刚搬过去的,月租150元。

居民:
希望公开当日监控录像

目前,硚口区监察局正对汉中街城管执法中队、街道城管办相关人员履行职责的情况进行调查,对失职、渎职行为,将依据《行政机关公务员处分条例》,追究责任。

迫于舆论的压力,殴打张凯兵的王某、郑某20日下午主动到硚口区公安分局汉中街派出所交代了打人经过。

张凯兵的伤势经武汉市公安局刑科所硚口鉴定所鉴定,为轻微伤。硚口警方依据《治安管理处罚法》,对王某、郑某进行治安处罚。

汉中街街道办事处已解聘全部临时聘请人员,并责成打人者全额赔偿张凯兵的相关费用。

据张凯兵介绍,汉中街城管办的有关领导已经向他道歉,他也和对方达成赔偿协议,将获得5000元赔偿。当时陪伴在旁的张凯兵的叔叔表示,要把这笔钱用作张凯兵到医院做相关检查的费用。张凯兵对目前的处理结果表示满意。

事发现场长堤街附近的居民对该事件反响强烈,希望有关方面能公布社区监控录像,以消除人们对该事件的疑问。通报会现场,有媒体提出希望能观看社区监控录像,有关方面没有同意。

据《中国青年报》

关批准对宋剑实施逮捕。

今年5月,江阳区法院一审判决宋剑犯猥亵儿童罪,判处有期徒刑3年。

宋剑被公安机关采取强制措施后,学校依然按月将工资划入宋的工资卡。“犯罪坐牢还要领工资?”很多人对此感到不可思议。

昨日,记者向江阳区人事局通报后,人事部门要求区教育局立即停发宋剑的工资。

去年12月13日下午,宋剑在组织五年级一班的学生考试期间和考完试后,先后在教师办公室和五年级一班的教室里,分别对三名女生实施猥亵。12月16日,学校接到被害学生家长反映后,将宋剑带到华阳派出所报案,公安机关同日对宋剑予以刑事拘留。今年1月16日,检察院

据《华西都市报》

山东 多地发现UFO?

20日晚8时许,山东省东营、潍坊、滨州、德州、济南等多市发现“UFO”,目击者一致表示,不明飞行物是两个。

专家称,目击者发现的究竟是何物暂不好下结论,但以往结果证明95%的“UFO”是误探。

“这两个东西太神奇了。”济南商河县的王先生是致电记者反映发现UFO的第四位商河读者。王先生表示,这是两个白色的云状物体,在天空的东北方,围着一个椭圆形来回运动,速度比较慢,亮度也不亮,仅能看见物体运动的轨迹。

潍坊昌乐县刘先生等读者的描述和王先生大体相同,有的读者还反映,在两个物体的后方有两条白光。在能目击到“UFO”的

地方,已经有很多人聚集在一起抬头观望。还有一名读者反映:“两个物体的运动轨迹时而向前,时而停滞。”

山东师范大学的天文专家李宝洪在听到记者的转述后,表示如此大范围地看到不明飞行物还比较少见。他表示,由于是在夜空出现不明物体,短时间内很难判断它为何物。“不排除有关部门实施降雨等作业,或者卫星陨落等多种可能。”

另据专家介绍,UFO和人造飞行器、天文现象在运行方向、运行速度、飞行高度、尾气、发出的声音以及出现的时间上有很大的区别。从目前来看,世界上目击飞碟的事件大部分都是误探。

据《齐鲁晚报》

生命之痛

成都 货车撞上公交车3死8伤

新华社成都8月21日电(记者侯大伟)21日上午,成都一辆公交车在驶入公交车站台时,被一辆同向行驶的双排座货车撞上,造成公交车冲上候车站台,致使3人死亡、8人受伤。

成都市交通委员会、公安局、安监局、卫生局和事发所在地党政部门已展开交通事故处置,目前有关部门正在全力救治伤者,安抚死者家属,并依法开展事故调查。

安徽 钢材插入客车致4人死



8月21日拍摄的车祸事故现场。

当天下午2时许,安徽芜(湖)马(鞍山)高速公路发生一起大客车与货车追尾事故,货车上装载的钢材插入客车内,造成4人死亡6人受伤,其中4人伤势较重。

新华社发

全世界只有10辆,全国仅此1辆,价值1300多万元的限量版劳斯莱斯,8月刚落户桐乡,马上就被一辆20多万元的帕拉丁撞个正着。19日上午8时30分左右,浙江桐乡某大厦门前发生的这起车祸,被网友们戏称是“浙江史上最昂贵的车祸”。

撞上劳斯莱斯,司机傻了

记者20日来到事发现场,大厦门前停车场的一名保安讲述了车祸发生的全过程。当时劳斯莱斯停在停